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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Neel Blaes Rocco (SDP) je na 9. sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 27. veljače 2018. godine postavila vijećničko pitanje i kaže da je 
u ponedjeljak 12.2. bila u Poreču u posjetu Centra za Građanske Inicijative. 
U sklopu centra će uskoro biti održana edukacija za učitelje i učiteljice osnovnih škola koji će 
naknadno moći predavati i održavati radionice unutar programa Građanskog odgoja.  
Mada su prijave već bile prošle, CGI Poreč je bio spreman pronaći još dva mjesta za učitelje 
iz Labina. Shvatila je da se radi o jedinstvenoj prilici, jer u tom slučaju bi Labin - ako šalje dvoje 
ljudi na navedenu edukaciju - mogao uvesti Građanski odgoj u barem jednu osnovnu školu 
već od početka pedagoške godine 2018./2019., te je zato drugi dan odmah kontaktirala 
predsjednicu Vijeća Eni Modrušan koja je do nedavno držala konce u rukama u Gradu Labinu 
što se takvih stvari tiče. Gospođa Modrušan je brzo proslijedila informaciju Gradu, gdje je 
zamjenica gradonačelnika - prema riječima gospođe Modrušan - preuzela obavezu uputiti 
zamolbu radnoj skupini. Kaže da je bila presretna da će se nešto tako vrijedno i korisno kao 
što je program građanskog odgoja moći pokrenuti u Labinu, ali izgleda, kaže dalje, da se 
prerano veselila, jer sudeći prema vijestima iz Istarske županije, Labin nije među prvih 10 
gradova i općina u Istri koji će uvesti građanski odgoj u osnovne škole. Tu privilegiju će imati 
Pula, Poreč, Pazin, Umag, Rovinj, Barban, Marčana, Vodnjan, Žminj i Potpičan. Pita zašto 
Labin nije uspio zgrabiti ovu sjajnu priliku? Ako je odgovor taj, da se  - bez obzira na dobre 
volje za strane CGI Poreč - nije moglo u tako kratkom roku organizirati stvar, voljela bi znati 
zašto Grad Labin nije na vrijeme učinilo ono što je potrebno. 
  
 ODGOVOR: 
 

Poštovana, 
vezano na Vaše pitanje o edukaciji profesora u cilju uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja 
u osnovne škole dajem slijedeći odgovor. Istarska županija kreće u proces stvaranja uvjeta za 
sustavno uvođenje građanskog odgoja i obrazovanja kao izvannastavnog predmeta u osnovne 
škole, a što podržava i Grad Labin. Uključivanje građanskog odgoja i obrazovanja u škole 
izravno može doprinijeti povećanju razine sudjelovanja mladih u društvenim procesima i 
donošenju odluka koje oblikuju njihov svakodnevni život, odnosno unaprjeđuje njihov društveni 
angažman. Na taj način se oblikuju pojedinci/ke kao članovi zajednice, unapređuju se 
demokratski procesi i stvara moderno društvo.  
U pilot fazi planirano je započeti sa eksperimentalnim uvođenjem izvannastavne aktivnosti 
GOO-a za 5-te razrede u 2018./2019. školskoj godini.           
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U suradnji sa Upravnim odjelom za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije, uz 
prethodno iskazan interes Osnovne škole Matije Vlačića Labin, omogućeno je stručno 
usavršavanje u području građanskog odgoja i obrazovanja dvojici profesora navedene škole. 
Prvi modul edukacije održava se dana 8. i 9. ožujka 2018. godine u Umagu.  
 
 

S  poštovanjem, 
          GRADONAČELNIK 
                          Valter Glavičić  
 
Prilog: Dokumentacija – good INICIJATIVA 
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